

● Прокуратура разъясняет

Административная и уголовная ответственность за неуплату алиментов



Согласно ст. 80 Семейного кодекса Российской Федерации родители обязаны содержать своих несовершеннолетних детей. В случае если родители не предоставляют содержание своим несовершеннолетним детям, средства на их содержание (алименты) взыскиваются с родителей в судебном порядке.

За неисполнение или ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию детей родители могут быть привлечены к различным видам юридической ответственности.

Ст. 5.35 КоАП РФ предусматривает ответственность за неисполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних своих обязанностей по содержанию и воспитанию детей, влечет предупреждение виновного лица или наложение на него административного штрафа в размере от ста до пятидесяти рублей.

Частью 2 ст. 5.35 КоАП РФ предусмотрена ответственность в виде наложения административного штрафа в размере от двух тысяч до трех тысяч рублей за нарушение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних прав

и интересов несовершеннолетних, выразившиеся в лишении их права на общение с родителями или близкими родственниками, если такое общение не противоречит интересам детей, в намеренном сокрытии места нахождения детей помимо их воли, в неисполнении судебного решения об определении места жительства детей, в том числе судебного решения об определении места жительства детей на период до вступления в законную силу судебного решения об определении места жительства, в неисполнении судебного решения о порядке осуществления родительских прав или о порядке осуществления родительских прав на период до вступления в законную силу судебного решения либо в ином воспрепятствовании осуществлению родителями прав на воспитание и образование детей и на защиту их прав и интересов.

В соответствии с частью 3 ст. 5.35 КоАП РФ при повторном совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 2 указанной статьи влечет наложение административного штрафа в размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей или административный арест на срок до пяти суток.

● Государственный Пожарный Надзор сообщает

Гибели людей на пожарах и последствия от ЧС

На общем фоне снижения количества гибели людей на пожарах и последствий от ЧС печальным фактом является возникновение пожаров по причине шалости детей с огнем, когда малолетние дети остаются без присмотра, предоставлены сами себе.

Регистрируются и случаи гибели на пожарах детей по вине взрослых. Это самое страшное, когда жертвой халатности взрослых становятся дети, причем дети очень маленького возраста, самые беззащитные члены нашего общества.

По статистике каждый двадцатый пожар в России происходит в результате детской шалости или неосторожности с огнем. Баловство с огнем приводит к весьма печальным последствиям. Дети, оставшиеся дома одни без присмотра взрослых, ищут себе занятия. Попавшиеся на глаза спички становятся причиной пожара. Желание поэкспериментировать путем поджога различных материалов, отсутствие навыков обращения со спичками приводит, как правило, к печальным последствиям, как для самих детей, так и для окружающих.

Большой ущерб приносят пожары, возникшие из-за не потушенных костров, которые дети разводят вблизи строений, за сарайами и гаражами, в лесу. Практически ежегодно пожарные и медики сталкиваются с последствиями ситуаций, когда дети, экспериментируя, бросают в разведененные костры порох, патроны, пиротехнические изделия, аэрозольные и газовые баллончики, банки из-под краски и др. В результате происходят взрывы, вспышки, а дети получают ожоги и травмы, остаются инвалидами. Часто, подражая старшим, дети начинают курить, прячась от родителей и учителей, не затушевывая сигарету при этом становится причиной пожара. Особую опасность представляют действия детей при обращении с газовыми приборами, когда, оставшись одни дома не имея достаточных навыков, они пытаются приготовить себе обед или просто согреть чайник на газовой плите.

Уголовная ответственность предусмотрена ст. 157 УК РФ – за злостное уклонение родителя от уплаты по решению суда средств на содержание несовершеннолетних детей, а равно нетрудоспособных детей, достигших 18-летнего возраста. К нетрудоспособным совершеннолетним детям относятся лица, которые в силу физического или психического недуга не могут трудиться и обеспечивать свое существование. Их нетрудоспособность должна подтверждаться соответствующими медицинскими документами.

Уклонение от содержания детей заключается в категорическом отказе выполнять постановление судьи о взыскании алиментов или в активных действиях, свидетельствующих о таком уклонении.

Алименты взыскиваются на содержание несовершеннолетних детей, т.е. до достижения ими 18-летнего возраста. Поскольку злостное уклонение от уплаты алиментов — продолжаемое преступление и считается совершенным с момента установления фактов, подтверждающих признаки злости, лицо может быть привлечено к уголовной ответственности за действия, совершенные до достижения ребенком 18 лет и тогда, когда ребенок достиг совершеннолетия (в случае если сроки давности привлечения лица к уголовной ответственности не истекли).

Кроме того, необходимо помнить, что наказание, возложенное приговором суда, порождает и другие правовые последствия, осложняющие будущее родственников осужденного.

Так, к примеру, наличие судимости у близких родственников, даже погашенной в установленном законом порядке, служит неустранимым препятствием при решении вопроса о принятии на работу в крупные организации, правоохранительные органы, органы власти и пр.

В.Ю. Чернов,
Заместитель Рузевского
межрайонного прокурора
советник юстиции



мо уделять особое внимание на изучение учащимися требований пожарной безопасности в быту, учебных заведениях и на улице.

Хотелось бы напомнить, что в соответствии с пунктом 3 Положения об организации обучения населения Республики Мордовия мерам пожарной безопасности, Утвержденным Постановлением Правительства Республики Мордовия от 22 ноября 2010 г. № 455, обучение и инструктаж по пожарной безопасности носит непрерывный многоуровневый характер и проводится в жилищном фонде, в организациях независимо от организационно-правовых форм, в образовательных учреждениях, а так же при совершенствовании знаний в процессе трудовой деятельности. В связи с этим руководителям образовательных учреждений необходимо дополнительно проводить занятия с учительско-преподавательским составом, родителями (на родительских собраниях) и учащимися образовательных учреждений.

На основании вышеизложенного в целях предотвращения травмирования и гибели детей при пожарах, руководителям образовательных учреждений (детских садов, школ, профессиональных училищ и т.п.) в повседневной деятельности необходимо

НОВОСТИ В МИРЕ

"А как же Крым?" Россияне возвращаются в Турцию

Как в Сети реагировали на примирение Москвы и Анкары.

Турция помирилась с Россией, после чего Владимир Путин разрешил россиянам снова ехать отдыхать в Турцию.

Такое решение привело к настоящему буму в РФ.

Туристическая индустрия Турции, которая переживала худшие времена, с возвращением россиян может еще спасти сезон.

Корреспондент.net собрал мнения соцсетей по поводу улучшения российско-турецких отношений.

Что произошло?

Президент Реджеп Тайип Эрдоган направил своему коллеге Владимиру Путину письмо, посвященное ситуации со сбитым Су-24.

Послание считается попыткой примирения с Россией, но поскольку текста в открытом доступе нет, его интерпретируют по-разному.

В пресс-релизе Кремля прямо говорится, что Эрдоган принес Путину извинения: «Я хочу еще раз выразить свое сочувствие и глубокие соболезнования семье погибшего российского пилота и говорю: извините». Турецкие чиновники не отрицают, что письмо было действительно отправлено, но настаивают, что в нем говорится не об «извинениях», а о «сожалениях».

● Пенсионный фонд сообщает

Спрашивали- отвечаем

ВОПРОС ?

ОТВЕТ !

нную пенсию независимо от образования, квалификации и специализации.

Верховный Суд Российской Федерации в решении от 17.10.2005 № ГКПОИ5-1162 об оставлении без удовлетворения заявления о признании недействующим пункта 6 Разъяснения № 8 отметил, что содержание Списка от 03.02.1994 № 85 (далее – Список от 03.02.1994 № 85)?

В соответствии с пунктом 6 разъяснения Минтруда России от 20.05.1994 № 8 «О порядке применения Списка работ, профессий и должностей работников учреждений, исполняющих уголовные наказания в виде лишения свободы, занятых на работах с осужденными, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 03.02.1994 № 85» (далее – Разъяснение от 20.05.1994 № 8), специалисты в поименованных Списком № 85 должностях «инженер», «техник», «экономист» приобретают право на досрочную

пensionную пенсию независимо от образования, квалификации и специализации.

Верховный Суд Российской Федерации в решении от 17.10.2005 № ГКПОИ5-1162 об оставлении без удовлетворения заявления о признании недействующим пункта 6 Разъяснения № 8 отметил, что содержание Списка от 03.02.1994 № 85 свидетельствует о том,

что на получение досрочной пенсии «имеют право все инженеры (в широком смысле этого понятия) независимо от их специализации и каких-либо исключений, если они непосредственно заняты на работах с осужденными и у них имеется соответствующий трудовой стаж».

В практическом плане это означает,

что все инженеры, техники, экономисты,

если они непосредственно заняты на

работах с осужденными, при наличии у

них соответствующего стажа имеют право

на досрочное назначение трудовой пенсии по старости.

Пенсионный фонд принимает заявления на выплату 25 000 рублей из средств материнского капитала

Воспользоваться правом на получение единовременной выплаты в размере 25 000 рублей из средств материнского капитала могут все семьи, которые получили (или получат право на сертификат на материнский капитал до 30 сентября 2016 года) и не использовали всю сумму капитала на основные направления расходования капитала. Подать заявление на единовременную выплату могут все проживающие на территории РФ владельцы сертификата на материнский капитал вне зависимости от того, сколько времени прошло со дня рождения ребенка, давшего право на получение сертификата.

Пока заявление можно подать непосредственно в территориальное управление Пенсионного фонда России. В ближайшее время прием данных заявлений начнет многофункциональный центр оказания государственных и муниципальных услуг. Кроме того, с 1 июля 2016 года заявление о единовременной выплате из средств материнского капитала можно будет подать в электронном виде через Личный кабинет гражданина на сайте ПФР. Воспользоваться данной услугой могут граждане, имеющие подтвержденную учетную запись на Едином портале государственных и муниципальных услуг (gosuslugi.ru). При подаче заявления в электронной форме личное посещение гражданином клиентской службы не требуется.

В связи с ожидаемым большим количеством обращений в клиентскую службу ПФР по данному вопросу в ближайшие дни и во избежание больших очередей Пенсионный фонд рекомендует запланировать визит в ПФР в удобное для вас время с помощью сервиса предварительной записи на прием.

● Информирует Госавтоинспекция

ГИБДД обращается к родителям



“На сегодняшний день в Рузаевском муниципальном районе ситуация с детским дорожно-транспортным травматизмом складывается крайне неблагоприятно”, - отметили в Госавтоинспекции района.

По данным ГИБДД, за 6 месяцев 2016г. в Рузаевском районе зарегистрировано 5 дорожно-транспортных происшествий с участием детей, в которых 5 несовершеннолетних получили ранения. Только за июнь месяц в районе случилось 2 дорожно-транспортных происшествия с детьми.

22 июня на 4км. автодороги сообщением Рузаевка-Сузгарье, водитель 1970 года рождения, управляя автомашиной ВАЗ-21074 совершил наезд на несовершеннолетнего велосипедиста 2005 года рождения, который двигался по краю проезжей час-

ти дороги (справа) в попутном направлении движения автомашины, во время движения совершил пересечение проезжей части справа налево перед близко идущим транспортным средством.

В момент перестрояния велосипедиста, произошел контакт передней частью автомашины и задней частью велосипеда, после чего велосипедист и автомашина опрокинулись в левый придорожный кювет по ходу движения.

24 июня на ул.Солнечная, д.13 «б», г.Рузаевка, водитель 1990 года рождения, управляя автомашиной

марки ВАЗ-217050 двигаясь по подъездной дороге к жилым домам расположенным по ул.Солнечная, г.Рузаевка, совершил наезд на несовершеннолетнего пешехода 2002 года рождения, который перебегал проезжую часть вышеуказанной дороги слева направо перед близко идущим транспортным средством.

Все чаще причинами таких аварий служит беспечность родителей или взрослых участников дорожного движения, которые не контролируют своих детей, когда они находятся на улице, - подчеркнули в Госавтоинспекции.

Также хотелось бы напомнить взрослым, которые покупают своему ребенку велосипед, что это - транспортное средство, источник повышенной опасности! Знание правил дорожного движения и умелое обращение с велосипедом убережет вашего ребенка от беды. Не жалейте сил и времени на то, чтобы научить ребенка безопасному вождению.

Уважаемые родители, хотелось бы обратиться к вам с просьбой заботиться о безопасности своих детей! Не оставляйте их без присмотра, контролируйте ребенка, когда он находится на улице. Проводите короткий инструктаж по правилам безопасности дорожного движения перед каждым выходом ребенка из дома. Уважаемые родители-водители, перевозите ребенка только в детском удерживающем устройстве, пристегнутым ремнем безопасности».

● Культура

Национальная молодежная общественная награда «Будущее России»

В Красноярске 26 июня 2016 года завершился финал конкурсного отбора на присуждение Национальной молодежной общественной награды «Будущее России».

108 претендентов из 39 субъектов Российской Федерации в возрасте от 14 до 35 лет, которые успешно преодолели два предварительных этапа, состязались в нескольких номинациях: «Молодой врач», «Молодой государственный (муниципальный) служащий», «Молодой журналист», «Молодой коммерческий менеджер», «Молодой общественный лидер», «Молодой педагог», «Молодой предприниматель», «Молодой профессионал», «Молодой руководитель», «Молодой социальный работник», «Молодой спортсмен», «Молодой творческий деятель».

Национальная молодежная общественная награда «Будущее России» является формой поощрения молодых граждан Российской Федерации за высокие достижения в экономике, культуре, образовании, спорте, общественной и профессиональной деятельности и иные выдающиеся заслуги перед государством и обществом.

Учредитель награды - Межрегиональный центр развития и поддержки одаренной и талантливой молодежи, это Общероссийское общественное учреждение, которое реализует проекты и программы, направленные на реализацию Концепции общенациональной системы выявления и развития молодых талантов на 2015-2020 годы, утвержденной Президентом Российской Федерации.

Конкурсный отбор на присуждение награды проводился в три этапа. На первом этапе участники представляли портфолио достижений за последние пять лет. Критериями оценки были личные и командные достижения, в том числе на муниципальном, региональном, всероссийском и международном уровнях, а также наличие ведомственных и государственных наград. В полуфинале конкурса нужно было представить видеоролик, отражающий суть деятельности участника. Здесь оценивались оригинальность творческого мысли, целостность представленного сюжета и качество исполнения. В очном этапе участникам необходимо было выполнить два конкурсных за-



дания: первое – дискуссия в группе на заданную тему, второе – публичная демонстрация своего профессионального мастерства.

Свои заявки для участия в отборочном туре направили 599 человек из 56 субъектов Российской Федерации. По результатам рассмотрения заявок в полуфинал приглашены 423 участника. В итоге лучшим из лучших были присуждены почетные общественные звания в соответствии с номинацией, а участникам, которые показали самые высокие результаты, были присвоены звания – Кавалер Ордена «Лучший молодой гражданин России».

Единственный финалист из республики Мордовии стала начальник управления культуры администрации Рузаевского района Анастасия Владимировна. На финальных испытаниях она рассуждала о проблеме взаимоотношения государственного и общественного сектора.

Публичная демонстрация навыков основывалась на презентации и стихах о деятельности культуры Рузаевского района. Здесь охватывалась вся сфера от работы учреждений, до отдельных проектов и партнеров.

Места распределялись в соответствии с рейтинговой системой, которая вела все этапы конкурса. По итогам всех испытаний Бакулина Анастасия получила диплом и медаль в номинации «Лучший молодой муниципальный служащий России»!

Р.С. Последний раз в России данная награда вручалась в 2007 году. Планируется, что в следующем году будет проведен очередной конкурс на присуждение награды.

ruzaevka-rm.ru

● Дорожные проблемы

Объемы дорожного строительства в Мордовии в этом году вырастут почти на 30 процентов

Глава Мордовии Владимир Волков накануне обсудил вопросы развития транспортной и дорожной инфраструктуры республики с первым заместителем председателя комитета по транспорту, членом Центрального штаба Общероссийского народного фронта Виталием Ефимовым. Так же речь шла о дополнительных возможностях привлечения инвестиций в регион.



на возведение, реконструкцию и содержание автомобильных дорог регионального и местного значения. В общей сложности в текущем году в республике построят и реконструируют 140 километров дорог.

Тем не менее, по мнению депутата, работы в дорожной отрасли еще предстоит, надо построить много дорог, прежде всего - в сельских населенных пунктах. В ходе беседы обсуждались также острые дорожные проблемы в Рузаевке.

На встрече были рассмотрены и другие вопросы, связанные с улучшением качества жизни в городе и на селе. В частности, речь шла о повышении доступности медицинской помощи, обсуждалась возможность организации в районах республики работы социального такси.

vestnik

● Планерное заседание

На планерке у Главы

1 июля глава администрации Рузаевского муниципального района Нина Иняткина провела расширенное планерное заседание с участием руководителей служб жизнеобеспечения, глав поселений, представителей правоохранительных органов, руководителей структурных подразделений администрации, СМИ.

«Готовь сани летом»

Глава поставила задачу своевременного проведения всех необходимых мероприятий по подготовке к отопительному сезону 2016-2017 годов. Не везде работы проводятся в соответствии с графиком, есть отставание в городе (выполнение 68%), в ТСЖ (из 26 домов готовы только 8), в сельских поселениях. Стопроцентная готовность в Красном Сельце. К 1 августа эта работа должна быть завершена, подчеркнула Нина Иняткина.

В Рузаевку с рабочим визитом приедет делегация министерства сельского хозяйства России

Нина Иняткина проинформировала присутствующих о предстоящем визите: в понедельник, 4 июля, Рузаевский район посетит делегация министерства сельского хозяйства России. Предполагается посещение молочного комплекса ООО «АгроСоюз», поселка Плодопитомнический.

Далее глава остановилась на текущих вопросах. Она отметила, что в районе в целом выполняется план по взиманию недоимки, но там, где есть рост задолженности, необходимо вести активнее работу в данном направлении.

Нина Иняткина призвала руководителей и глав поселений держать на контроле выполнение прогнозных показателей социально-экономического развития.

После трагических событий в Карелии по всей стране была организована проверка детских оздоровительных лагерей. По итогам республиканской проверки в Саранске состоялось совещание. Замечаний к Рузаевскому району не было – об этом сообщил директор Центра молодежной политики и туризма Виталий Карпунькин. Дети, отдыхающие в лагерях им. Володи Дубинина и в сивинском «Орленке», имеют все необходимое для полноценного отдыха и обеспечения безопасности.

Фестиваль «Кургоя» приобрел статус международного

20 августа во второй раз в Рузаевском районе пройдет фестиваль национальной культуры «Кургоя». В этом году организаторы решили сместить акценты, и основная цель фестиваля – поддержка сельских территорий. Планируется, что он будет проходить ежегодно на разных площадках. В этом году место проведения – Сузгарье. О своем участии



уже заявили четыре региона России, а также Финляндия и Эстония.

Вручены награды

Рузаевцы успешно проявляют себя в различных конкурсах. Нина Иняткина отметила, что победы наших земляков прославляют район и способствуют его инвестиционной привлекательности.

Недавно завершился конкурс на присуждение национальной молодежной общественной награды «Будущее России». Данная награда является формой поощрения молодых россиян за высокие достижения в экономике, культуре, образовании, спорте, общественной и профессиональной деятельности и иные выдающиеся заслуги перед государством и обществом. Единственный участник из республики Мордовия Анастасия Бакулина в числе 599 участников из 39 субъектов Российской Федерации, включая Москву и Санкт-Петербург, заняла первое место в номинации «Лучший молодой гражданин России».

Глава администрации обратила внимание, что в районе имеется потенциал для участия в данном конкурсе: наша молодежь может достойно себя представить и получить награду такого уровня.

Директор Центра физической культуры и спорта Вячеслав Цыганов награжден памятной медалью «XXII Олимпийские зимние игры и XI Паралимпийские зимние игры 2014 года в г. Сочи». К памятной медали прилагается грамота, подписанная президентом страны.

ruzaevka-rm.ru

● Экскурсия

Для трудных подростков организовали экскурсию в Волгоград

В составе группы подростков, состоящих на учете в комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, рузаевские школьники посетили с экскурсией город-герой Волгоград.

Данная поездка стала возможной благодаря реализации проекта Фонда поддержки детей, находящихся в сложной жизненной ситуации.

Для ребят была организована обзорная экскурсия по Волгограду, в ходе которой они посетили главную высоту России – Мамаев Курган. Подростки побывали на Озере слез, увидели смену Почетного караула у



Волге, во время которой они смогли полюбоваться видами города.

ruzaevka-rm.ru

● О спорте

В администрации чествовали спортсменов, прославивших Рузаевку

30 июня глава администрации Рузаевского муниципального района Нина Иняткина встретилась с рузаевскими спортсменами, добившимися высоких результатов на международном и российском уровнях.



30 июня глава администрации Рузаевского муниципального района Нина Иняткина встретилась с рузаевскими спортсменами, добившимися высоких результатов на международном и российском уровнях.

Чемпионами и призерами различных соревнований стали борцы греко-римского стиля, пауэрлифтеры, тяжелоатлеты. Вместе со своими воспитанниками во встрече участвовали тренеры. Заслуженный тренер России Николай Слесарев занимается не только с рузаевскими спортсменами, к нему приезжают борцы и из других регионов. Так, Иван Неккоев недавно стал победителем первенства мира и первенства России по греко-римской борьбе среди инвалидов. Он приехал в Рузаевку из Рязани. Сергей Емелин в марте поднялся на высшую ступень пьедестала почета, выступая на чемпионате Европы, в настоящее время готовится к новым стартам.

С именем заслуженного тренера России Александра Бикбурина связально зарождение пауэрлифтинга в Рузаевке. Сегодня его воспитанники прославляют район, республику, Россию. И, хотя этот вид спорта не является олимпийским, поклонников у него немало. Имя Артура Машинского известно, пожалуй, каждому рузаевцу. В этом году вместе с Павлом Долговым он выступил на чемпионате

ruzaevka-rm.ru

мира по жиму лежа и стал бронзовым призером. Павел завоевал золотую медаль среди юниоров, став двукратным чемпионом мира.

Абдула Толстяков работает с тяжелоатлетами на общественных началах – настолько велика любовь к этому виду спорта. Самый юный спортсмен Дамир Морозкин окончил восьмой класс школы №9, в этом году он добился высоких результатов: стал победителем первенства России среди юниоров. Тренер уверен – у юноши все впереди.

Глава администрации Рузаевского муниципального района Нина Иняткина адресовала спортсменам и их наставникам слова благодарности и выразила надежду на будущие успехи.

В ходе общения с участниками встречи глава высказала идею издания книги об истории рузаевского спорта. Директор Центра физической культуры и спорта Вячеслав Цыганов горячо ее поддержал, отметив, что работа в этом направлении уже ведется.

Нина Иняткина вручила грамоты администрации Рузаевского муниципального района Ивану Неккоеву и Дамиру Морозкину, а также денежные премии всем участникам мероприятия.

ruzaevka-rm.ru

ИНФО-ОКНО: В РЕСПУБЛИКЕ**Три предприятия Мордовии вошли в список лучших товаров России**

В Мордовии прошел конкурс "Лучшие товары Мордовии", который состоялся 24 июня.

Три компании Мордовии стали победителями состязания: Ликероводочный завод "Саранский", в номинации "За достижения в импортозамещении" – "Сыродельный комбинат "Ичалковский", которому вручили награду за твердый сыр "Конте Ичалковский", в номинации "Вкус качества" лучшим признан "Ромодановсахар" за собственную основную продукцию.

В Мордовии сформировалась стабильная положительная практика организации и проведения республиканских состязаний, которые каждый год проводятся в рамках Всероссийской проекта.

По словам организаторов, участники республиканского этапа стали более 250 компаний и учреждений региона. 16 продуктов и услуг получили статус лауреата, 24 – статус дипломанта, 27 видов продукции и услуг – статус "новинка года".

Награды вручил заместитель Председателя Правительства – Министр промышленности, науки и новых технологий РМ Александр Седов, сообщает pg.13.ru.

В России утвердили новые билеты для будущих водителей

Новые билеты для экзаменов на право управления транспортными средствами. Новые комплекты экзаменационных задач будут использоваться с 1 сентября текущего года.

Напомним, что с начала осени вступит в силу новый Административный регламент МВД России. В соответствии с его положениями, кандидатам в водители, допустившим одну ошибку либо две ошибки в разных тематических блоках, будет предоставлена возможность ответа на дополнительные вопросы.

Новые билеты для категорий «А», «В», «М» и подкатегорий «А1», «В1» опубликованы на официальном сайте Госавтоинспекции.

mordovmedia

С	И	М	П	Т	О	М	А	Т	И	К
а	р	а	у	а						
б	ай	к	г	р	у					
л	а	н	м	о	н	а	р			
а	м	а	с	л	а	ч	е			
г	ри	н	а	к	к	ал	л			
о	ф	у	д	з	и	а	к			
с	ад	а	н	б	с	а	р			
т	ак	с	а	м	а	т	и			
ь	о	в	е	т	е	р	у			
н	ож	о	т	ж	и	г	ар			
я	а	а	к	к	а	р	а			

Рецепт дня		САЛАТ КАПУСТНЫЙ АЗИАТСКИЙ																	
<i>на сковороде открытие</i>																			
<i>на сковороде открытие</i>																			
<i>на сковороде открытие</i>																			

Понадобиться капуста белокочанная - 1,3 кг, уксус рисовый - 1 стакан, зелень кинзы рубленой - 1/2 стакана, масло кунжутное - 2 ст. ложки, соль, перец черный молотый - по вкусу. Капусту нарежьте соломкой. Для соуса рисовый уксус смешайте с кинзой, маслом, посолите и поперчите. Залейте соусом капусту, перемешайте. Маринуйте капусту от 1 до 3 часов, периодически помешивая. При подаче оформите кинзой.

ХОЧУ ПОЗНАКОМИТЬСЯ**Абонент №120.**

Одиночная, порядочная женщина познакомится с мужчиной до 63 лет, без в/п, с нормальным здоровьем, имеющим автомобиль, для проживания в моем доме. Телефон в редакции.

Абонент №135.

Одиночная порядочная женщина ищет мужчину до 70 лет, надежного, без вредных привычек, с умелыми руками, для создания семьи. С проживанием в моем доме.

Абонент №139.

Молодой человек, 29 лет, познакомится с девушкой (без вредных привычек) для создания семьи. Тел. 8-960-330-22-06.

Абонент №150.

Молодой человек, 27/180/80, в/о, не судим, познакомится с порядочной девушкой 18-25 лет для создания семьи. Тел. в редакции.

Абонент №195.

Вдова, порядочная, хозяйственная, 60 лет, познакомится с порядочным чистоплотным мужчиной (желательно вдовцом) от 55 лет. Альфонсов и судимых просьба не беспокоить. Телефон в редакции.

Абонент №209.

Одиночный мужчина 45 лет познакомится с женщиной не старше 45 лет (спокойной, чуткой, справедливой). Телефон в редакции.

Абонент №211.

Одиночная порядочная женщина познакомится с трудолюбивым спокойным, непьющим мужчиной в возрасте 65 лет. Желательно сличным авто, проживание в моем доме.

Абонент №217.

Мужчина, 49/167/64, работающий, познакомится с женщиной для совместного проживания на территории. Телефон в редакции.

Абонент №219.

Мужчина, 49/180/80, без в/п, познакомится с одиночкой женщины для совместного проживания на ее территории. Телефон в редакции.

Абонент №222.

Мужчина, 48 лет, познакомится с женщиной до 45 лет для серьезных отношений. Тел. 8-965-232-25-86

Абонент №224.

Одиночный мужчина (работающий, материально обеспеченый) познакомится с неполной не старше 40 лет женщиной. тел. 8-927-173-09-10

Абонент №226.

Женщина, 56 лет, познакомится с мужчиной до 60 лет, работающим, с жильем, с а/м. Телефон в редакции.

Абонент №227.

Одиночный мужчина, без в/п, познакомится с одиночкой порядочной женщиной до 40 лет, для создания семьи тел. 8-962-594-65-14

Абонент №230.

Мужчина, 42 лет, познакомится с симпатичной женщиной

в возрасте от 36 до 42 лет для серьезных отношений.

Абонент №233. Одиночный мужчина, 45 лет, без в/п, познакомится с одиночкой порядочной женщиной до 42 лет. Телефон в редакции.

Абонент №234. Порядочная женщина, вдова, 55 лет, познакомится с мужчиной до 60 лет. Без жилищных проблем.

Для серьезных отношений. Желательно чтобы был русский военный. Пьющих и альфонсов просьба не беспокоить. Тел. 8-963-148-45-20

Абонент №238. Порядочная женщина без вредных привычек, 57 лет, познакомится с мужчиной для серьезных отношений с женой от 59 до 63 лет, без вредных привычек и материальных и жилищных проблем. Из мест лишения свободы просьба не беспокоить. Телефон в редакции.

Абонент №240. Порядочная женщина (рост 170) пенсионерка, без детей, познакомится с мужчиной для общения

58-65 лет, высоким, физически здоровым, опрятным, без материальных и жилищных проблем. Брак возможен. Но мер в редакции.

Абонент №243. Мужчина, 50 лет, (непьющий, некурящий, есть автомобиль), познакомится с женщиной от 30 до 50 лет для дружбы. тел. 8-987-995-44-17

Абонент №246. Одиночный мужчина, материально и жильем обеспечен, познакомится с девушкой до 40 лет. тел. 8-964-850-30-96

Абонент №248. Познакомлюсь с настоящим мужчиной до 60 лет. Работающим, с а/м, без в/п, для серьезных отношений.

Абонент №250. Молодой человек, 30 лет, вдова, инв. II гр. (общее заболевание), без в/п, познакомится с женщиной до 35 лет (можно с ребенком). Телефон в редакции.

Абонент №252. Вдова, 46 лет, порядочная, хозяйственная, познакомится с мужчиной своих лет или старше. Альфонсов и судимых просьба не беспокоить. Тел. 8-906-332-61-70

Абонент №277. Порядочная женщина, ведущая здоровый образ жизни, желает познакомиться с мужчиной для общения, 50-60 лет, физически здоровым, без материальных и жилищных проблем. Альфонсов и пьющих прошу не беспокоить. Телефон в редакции.

Абонент №280. Мужчина, 58 лет, рост 175 см, не пьющий, познакомится с женщиной до 52 лет. Тел. 8 987570 9288, 8 937 518 76 74

Абонент №281. Вдова, 65 лет, познакомится с порядочным мужчиной от 65, рост 170,

Кроссворд



ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 3. Пышный кружевной воротник. 5. Камера на финише. 10. Одежда, за которой можно волочиться. 15. Цирковые кости. 18. Паб по сути. 19. И сорт вина, и цвет свеклы. 20. Изобретатель кубика-головоломки. 21. Верховный бог варягов. 22. Временная плотина. 26. Канцелярская липкость. 27. То, что у женщины на голове и под пяткой. 28. Баранья прическа. 29. Модный волнистый. 31. Младший врач. 32. Клетчатое одеяло. 34. Игра на сунке с шарами. 36. Хирургический нож. 37. Улица Капуцинов. 41. Природный заменитель моста. 43. Огромное количество. 44. Телевизионная башня. 45. Макси-мешок. 47. Отплата за поражение. 48. Ядовитая трава-наркотик. 51. Средство для поддержания штанов. 52. Отклонение "по фазе". 53. Залив водного бассейна. 54. Негр по-старорусски. 56. Вечная нехватка товаров в СССР. 58. Современный заменитель пера. 62. Претендентка в невесты. 66. Колониальный груз. 69. Горы, "приютившие" Буковель. 71. Древнегреческая персонификация победы. 73. Мясное лакомство Карлсона. 74. Торговля на вывоз. 75. Событие, знаменующее переход невесты от букета к венику. 77. Мясной цыпленок. 81. Декоративный бульдог. 82. Мошенники и воришки в совокупности. 83. Корабельная штурмовщица. 84. Ударник долбленного труда. 85. Артист на арене. 86. Её протягивают, чтобы помочь или попросить. 87. Терапевтический осмотр. 88. "Находка" сапера.

ПО ВЕРТИКАЛИ: 1. Обрамление асфальта. 2. Забияка и скандалист. 3. Шедевры от Шишкина и Рафаэля. 4. Холостяк без кола и двора. 6. Вереница груженых повозок. 7. Землянка без крыши. 8. Ледяная изба эскимосов. 9. Царица казино. 11. Судно-булак. 12. Фармацевт и провизор. 13. Рыбачья палка из груши. 14. Нож для рубки тростника. 16. Сухое печенье. 17. Жилье, где перебиваются студенты. 23. "Осьминог" микромира. 24. Российские деньги. 25. Конфеты-горошок. 29. Гигантское лукошко. 30. Антипод правды. 32. Очередная "цель" для прыгуна. 33. Желанная влага в засуху. 35. Прорицатель. 38. Паровоз-тягач. 39. Шаг на половину. 40. Церемония в ЗАГСе, перемещающаяся в ресторан. 42. Грубый толстый холст. 46. Инструмент огородника. 49. Огнестойкий минерал. 50. "Отстойник" для любовника. 51. Граница квартиры. 55. Обложка для хранения бумаг. 57. Спонсор производства. 59. Лучшее место для разыгрывания драмы. 60. Липучий сорняк. 61. Интуиция на животном уровне. 63. Менеджер по гигиене и чистоте. 64. Средство из аптекарской кухни. 65. Дока в выпечке. 67. Анестезия. 68. Иглоочечный шажок. 70. Мозги Винни-Пуха. 72. Зубастая ловушка. 76. Крыша над головой. 77. Пирожное-последний. 78. Поощрительный балл в спорте. 79. Зеленый лимон. 80. Окантовка ботинка. 81. Сущая ерунда.

ОТВЕТЫ НА КРОССВОРД ПРОШЛОГО НОМЕРА

По горизонтали: 3. Вилы. 5. Святослав. 10. Ватт. 15. Оливки. 18. Ректор. 19. Белье. 20. ОАЗИС. 21. СЧЕТ. 22. Расплод. 26. Клев. 27. Молитва. 28. Кларнет. 29. Укус. 31. Конверт. 32. Джон. 34. Десятка. 36. Методичка. 37. Зарядка. 41. Вино. 43. Купол. 44. Кинза. 45. Рада. 47. Пролог. 48. Оцеола. 51. Скот. 52. Кирка. 53. Кровь. 54. Лото. 56. Задаток. 58. БоЖтара. 62. Храбрец. 66. Нора. 69. Планета. 71. Тема. 73. ЛисиЧка. 74. Реприза. 75. Лыжи. 77. Билборд. 81. НЕМО. 82. КАРТА. 83. Орион. 84. Октаава. 85. ОвЧина. 86. РАСА. 87. Иконостас. 88. Груз. **По вертикали:** 1. КлоЧок. 2. Цвет. 3. Виктория. 4. Лобзик. 6. ВЕЕР. 7. ТРУС. 8. Стол. 9. Анон. 11. АБСУРД. 12. Трапеция. 13. Скок. 14. Колено. 16. Плавки. 17. Взгляд. 23. Апорт. 24. Повод. 25. Обруч. 29. Устав. 30. Слепок. 32. Дикарь. 33. НАЯДА. 35. ТрубоЧист. 38. Размолвка. 39. Плагиат. 40. Окрошка. 42. Инлюк. 46. ДЕБЕТ. 49. СтРАДА. 50. Клиент. 51. Салон. 55. ОТАРА. 57. АНТИКВАР. 59. Чулки. 60. ОзНОВ. 61. Автор. 63. БЕНЗОВОZ. 64. Токарь. 65. КРЕДИТ. 67. ОДЫШКА. 68. Вискас. 70. Тренер. 72. Момент. 76. ИШАК. 77. БАНК. 78. ЛГУН. 79. ОВЕС. 80. Доза. 81. НоЧь.

● Праздник

Молодежь Рузаевки отметила свой праздник широко и ярко



День молодежи в Рузаевке получился ярким и зрелищным. В течение всего дня – 3 июля – на площадках городского парка проходили различные мероприятия. За прошедшие годы этот праздник приобрел большую популярность: в нем участвуют представители разных поколений, и каждый находит развлечение по душе.

тор Соколов, директор Центра молодежной политики и туризма Виталий Карпунькин, председатель молодежной общественной организации «Рост» Ксения Вотякова.

Глава районной администрации, приветствуя виновников торжества, отметила, что у рузаевцев есть немало поводов гордиться своими молодыми земляками: в творчестве, в спорте, в образовании можно назвать десятки имен, прославляющих свой город, район, республику, Россию. На протяжении 11 лет Рузаевка является лидером в республике по реализации молодежной политики.

Андрей Соломкин подчеркнул, что работу Рузаевки ставят в пример всем

районам Мордовии, и пожелал не снижать взятую планку. Виктор Соколов призвал молодое поколение сделать трендом здоровый образ жизни.

Гулом одобрения было встречено известие об открытии кинотеатра в Рузаевке в ближайшем будущем. Об этом сообщил Виталий Карпунькин.

В ходе торжественной части праздника лучшие волонтеры, активисты, организации и предприниматели были награждены за вклад в развитие молодежной политики, за активное участие в городских и районных мероприятиях.

Как и намечалось, завершился день дискотекой под открытым небом. Салют красок холи сделал праздник разноцветным и бурным на эмоции.

ruzaevka-rt.ru

Вечером на стадионе «Локомотив» состоялось торжественное мероприятие, где были подведены итоги работы, намечены задачи на ближайшее будущее и награждены активисты. Почетными гостями праздника стали глава администрации Рузаевского муниципального района Нина Иняткина, заместитель председателя Госкомитета по делам молодежи РМ Андрей Соломкин, первый заместитель главы городской администрации Вик-

G!smeteo прогноз погоды			
Ср 6.07	Ясно	+13	Облачно +22
Чт 7.07	Ясно	+14	Пасмурно +24
Пт 8.07	Ясно	+18	Пасмурно, Небольшой дождь +21
Сб 9.07	Пасмурно, Небольшой дождь	+16	Пасмурно, дождь +17
Вс 10.07	Пасмурно, дождь	+14	Пасмурно +17
Пн 11.07	Пасмурно, Небольшой дождь	+15	Малооблачно +22
Вт 12.07	Ясно	+13	Малооблачно, небольшой дождь +23

АСТРОЛОГИЧЕСКИЙ ПРОГНОЗ

11 -17 ИЮЛЯ

ОВЕН (21.03-20.04)

Овны неплохо поработали в последнее время, пора и отдохнуть. Отправляйтесь на природу, на дачу - туда, где солнце и тепло. Одноким Овнам звезды сулят удачу на личном фронте. Вы встретите человека, который может стать вашей судьбою. Водителям рекомендуется быть внимательнее в эти дни.

ТЕЛЕЦ (21.04-21.05)

За ваш труд вы, наконец, получите достойное вознаграждение. Возможно, это будет похвала от шефа или даже премия. Ее вы смело можете потратить на себя любимую. Некоторым Тельцам будет непросто с их вторыми половинками. Не переживайте, вы просто оба устали.

БЛИЗНЕЦЫ (22.05-21.06)

В этот период не все будут идти так, как вы запланировали. Вместо того чтобы паниковать, пустите дела на самотек. Поверьте, удача вас не оставит. Будьте мягче и терпимее по отношению к вашим детям. Лишний раз поинтересуйтесь, как у них дела, чтобы не пропустить ничего важного в их жизни.

РАК(22.06-23.07)

С началом и коллегами по работе у вас будут складываться прекрасные отношения, а вот с домочадцами - нет. Компромиссы не помогут, наоборот, отстаивайте свою позицию. Напряжение спадет в конце недели. Сейчас вам могут поступать заманчивые предложения. Звезды советуют от них отказаться.

ЛЕВ (24.07-23.08)

Не удивляйтесь, если в этот период у вас будут дни, когда все буквально из рук валится. Их надо просто пережить. В остальном же дела у вас пройдут блестяще. Ожидается встреча с друзьями, успешные разрешения проблем и фееричный отпуск. Правда, организовать его вам придется сами.

ДЕВА (24.08-23.09)

Идеальное время для планирования будущего отпуска. Отправляйтесь отдыхать осенью, ведь до этого времени вам нужно завершить все начатые дела. Не затягивайте с этим, лучше уже сейчас делать шаги. Здоровье начнет шалить у тех, кто страдает сердечно-сосудистыми заболеваниями.

ВЕСЫ (24.09-23.10)

Вскоре вам может поступить предложение, касающееся серьезных перемен в вашей жизни. Замужество, смена работы - это может быть все что угодно. Не боитесь идти навстречу переменам, они будут счастливыми. Тем, кто работает на руководящих должностях нужно быть мягче с сотрудниками.

СКОРПИОН (24.10-22.11)

Велика вероятность, что в ближайшее время вас будет ожидать разочарование в одном из людей из вашего окружения. Не принимайте все близко к сердцу. Вслед за плохими новостями придут и радостные. Вас ожидает приятное известие, которое вы никак не надеялись получить.

СТРЕЛЕЦ (23.11-21.12)

Впереди у вас - тяжелыи, с эмоциональной точки зрения, период. Возможны выговоры со стороны начальства, неурядицы в семье, глупые обиды друзей. Возьмите тайм-аут, сократив на время общение с окружающими. Возможно, у вас попросят денег в долг, но сейчас их лучше не давать - могут не вернуть.

КОЗЕРОГ (22.12-20.01)

В начале недели близкие родственники не дадут вам покоя. За ними потребуются уход и присмотр. Держите себя в руках и не срываитесь ни на ком. На работе у вас появится немного свободного времени - потратьте его на разбор бумаг и своего стола. Внимательно следите за питанием.

ВОДОЛЕЙ (21.01-19.02)

Те представители знака, кто в этот период окажется в отпуске, будут несказанно этому рады. Прекрасное время! Вы хорошо отдохнете и наберетесь сил. Тем, кто остается на работе, звезды советуют набраться терпения - работы будет много! Доброжелательные коллеги скрасят ваши дни.

РЫБЫ (20.02-20.03)

Появится возможность еще на одну ступень по карьерной лестнице. Но учтите: обязанности и ответственности у вас прибавятся! Готовы ли вы к этому? Стартуете в этот период избегать ссор и разногласий. Чаще улыбайтесь, гасите конфликты - и останетесь в выигрыше.